



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

Dział Zamówień Publicznych

mgr inż.

Bogusław Stec

KANCLERZ

UWM.DZP.794.295.2024
(Zam. 149/2024/PN/DZP)

Olsztyn, 07 maja 2024 r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

„Dostawa fabrycznie nowego sprzętu informatycznego z zastosowaniem 0% stawki podatku VAT do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Zamawiający zawarł wymóg aby obudowa umożliwiała „Mocowanie zasilacza w pionie w bocznym panelu”. Obudowy biorąc pod uwagę pozostałe wymogi, w większości mają oddzielne miejsce do montażu zasilacza znajdujące się na ich dołach. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie? Jeżeli nie, prosimy o doprecyzowanie powyższego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza tylko i wyłącznie montaż w pionie zasilacza.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga aby cały panel frontowy obudowy był wykonany z szyby hartowanej?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby panele frontowy jak i boczny były wykonane w całości z szyby hartowanej.

Z poważaniem,

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:
Wiesława Szepiła
Tel. 89 524 57 17
e-mail: wieslawa.szepiola@uwm.edu.pl